
LETNO POROČILO  

O IZVAJANJU PROGRAMA  

PODPORNIŠTVA OTROK IN LOKALNIH SKUPNOSTI  

ZA LETO 2025 
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Program podporništva otrokom in lokalnim skupnostim v Burkina Fasu poteka v mestu Bobo-Dioulassu. V šolskem letu 2024/2025 smo 

z vašo podporo sponzorirali 28 otrok, v letu 2025/2026 pa 24 otrok.  

Pri izvajanju programa pri aktivnostih v knjižnici sodelujemo z nevladno organizacijo Prijatelji burkinafaških vaških knjižnic (ABVBF), ki 

je leta 2023 nastala iz veje mednarodne organizacije Prijatelji afriških vaških knjižnic (FAVL), in njenim lokalnim predstavnikom Doun-

kom Sanoujem, ter s koordinatorko izobraževanja otrok, Inno Marietou Baye. Hišo za goste Royaume de Paillote, ki se nahaja zraven 

knjižnice, vodi Adiarra Traore. 

 

BURKINA FASO: Bobo-Dioulasso 



KAJ VSE SMO V LETU 2025 DOSEGLI Z VAŠO PODPORO 

 

 

 



KAKO SO BILA PORABLJENA SREDSTVA V BURKINA FASU V LETU 2025 

 

Poleg sredstev, pridobljenih s podporo podpornikov in podpornic, so v razdelitev vključene tudi druge donacije, ki smo jih v letu 2025 

pridobili.  V okviru skupnostnih projektov in podpore lokalni organizaciji, zaposlujemo tudi lokalno prebivalstvo, s čimer podpiramo 

tudi njihove družine. 



 

 

 

 

            Constant Donald Sangare                    Yé Jeanne Téné  

    ZAKLJUČEK ŠOLANJA 

     

Konec leta 2025 sta 

srednjo šolo in maturi-

tetni izpit uspešno za-

ključila Constant Donald 

Sangare in Yé Jeanne 

Téné.                   

Želimo jima veliko uspe-

hov v prihodnje! 



KNJIŽNICA V LETU 2025 

»Branje je osebna naložba, ki bogati duha, izboljšuje koncentracijo in 

spomin ter širi splošno razgledanost, s čimer ponuja pobeg iz vsakda-

njega življenja in prispeva k boljšemu splošnemu počutju. Branje je bis-

tveno za spodbujanje možganov, zmanjševanje stresa, izboljšanje bese-

dnega zaklada in znanja ter razvoj empatije in domišljije, hkrati pa celo 

pomaga k boljšemu spancu. Zato je spodbujanje branja nujno. In knjiž-

nica v Bobo-Diolassu je nujen in zelo pomemben prostor za izobraževa-

nje.« Dounko Sanou, vodja organizacije Prijatelji vaških knjižnic Burkine 

Fasa (Amis des Bibliothèques de Villages du Burkina Faso/ABVBF)  

 

V letu 2025 smo v knjižnici zabeležili: 

Število članov: 157  

Število obiskov: 2529 

Število izposojenih knjig: 1051 

Organiziranih je bilo 10 srečanj prostega in vodenega branja za učence osnovnih in srednjih šol. Teh dejavnosti se je 

udeležilo 119 učencev.  

Za uporabnike knjižnice je bilo organiziranih 13 igralnih srečanj, ki so vključevala križanke in igre s francosko abecedo. 

Iger se je udeležilo 102 oseb. 

Izvedena so bila 3 pripovedovalska srečanja za učence osnovnih šol, katerih se je udeležilo 28 otrok.  

Izvedeni sta bili 2 delavnici risanja in barvanja. Teh dejavnosti se je udeležilo 23 otrok.  



 

V LETU 2025 JE VODENJE KNJIŽNICE  

PREVZELA BAYILI NÉBON BLANDINE 

V letu 2025 je z delom v knjižnici prenehal knjižničar Na-

bié Gnouivoni, konec junija pa je knjižnica dobila novo 

vodjo, Bayili Nébon Blandine. Izbrana je bila po izbirnem 

postopku, ki je 27. junija 2025 vključeval pisni preizkus in 

ustni razgovor pred komisijo organizacije ABVBF. Med še-

stimi kandidati je izstopala z jasnimi odgovori ter izkuš-

njami na področju arhiviranja in knjižničnih dejavnosti. 

Bayili je diplomirala iz dokumentacijskih in informacijskih 

znanosti. Po diplomi je opravila pripravništva v instituci-

jah in službah, kot so Mestna hiša Bobo-Dioulasso, 

Générale des Assurances (Splošna zavarovalnica) in Uni-

on des Assurances du Burkina (Zveza zavarovalnic Burki-

ne Faso) . 

 

 

 

   

 



NA TERENU V BURKINA FASU 

 

Januarja 2025 je Burkino Faso obiskala predse-
dnica društva Barbara Vodopivec. Namen obi-
ska je bil srečanje z vsemi ključnimi deležniki, ki 
sodelujejo pri programu podporništva v Burkini 
Faso, ter poglobljen pogovor o dosedanjih ak-
tivnostih in načrtih za prihodnje delovanje pro-
grama. 

V času, ko se država sooča s spreminjajočimi se 
političnimi razmerami, program podporništva 
pa z upadanjem števila podpornikov in podpor-
nic, se izvajanje programa srečuje s številnimi 
izzivi. Prav zato so osebna srečanja, izmenjava 
izkušenj in skupno razmišljanje o prihodnjih ko-
rakih izjemno pomembni za kakovostno načrto-
vanje in dolgoročno vzdržnost delovanja pro-
grama v lokalnem okolju. 

V okviru obiska se je predsednica srečala tudi s predstavniki številnih drugih nevladnih organizacij v mestu Bobo-
Dioulasso ter z nacionalnimi in mednarodnimi organizacijami v prestolnici Ouagadougou. Ta srečanja so prispevala k 
boljšemu razumevanju širšega konteksta delovanja in krepitvi povezav z organizacijami, ki se soočajo s podobnimi iz-
zivi. V istem času se je v Burkina Fasu mudila tudi ena od soustanoviteljic društva Humanitas, Eva Marn. 



BARVE IN NITI: MLADE USTVARJALKE V BOBO-DIOULASSU  

 

Na dvorišču centra v Bobo-Dioulassu je ves čas živahno in polno ustvarjalnosti. Tkalka Adiarra, ki vodi tudi hišo za 

goste, mlada dekleta uči tkanja in različnih tehnik barvanja, hkrati pa jih spodbuja k razmišljanju o svoji kulturni iden-

titeti in ohranjanju tradicionalnih veščin. Poleg tehnik ročnega dela dekleta spoznavajo tudi pomen sodelovanja, potr-

pežljivosti in ustvarjalnega izražanja, kar jim daje dragocene izkušnje za osebno rast. Njena predanost in potrpežljivost 

ustvarjata prijetno vzdušje, kjer se učenje prepleta z igro in ustvarjanjem.  

 

 



HIŠA ZA GOSTE—ROYAUME DE PAILLOTE 

 

Kljub nestabilnim političnim razmeram v državi, so hišo za goste Royaume de Paillote obiskali nacionalni in mednaro-

dni turisti. V letu 2025 so v hiši bivali turisti iz Slovenije, Španije, Konga in Burkine Fasa.  

 

Če boste obiskali Burkino Faso, lepo vabljeni v naši hiši za goste v Bobo-Dioluassu!    

 

 

 

 

 

 

 



GANA: BUSUA in AKRA 

 

GANA: LARABANGA 

 

 

DRUGE LOKACIJE 

 

 

 

     

 

                 

 

 

 

 

Zelena vas že vrsto let sodeluje z nemškim programom ASA, v 

okviru katerega vsako leto gosti prostovoljce iz Nemčije. Letos je v 

vasi tri mesece preživel prostovoljec Luca, ki se je izjemno hitro 

vključil v vsakodnevno delo in dogajanje v skupnosti. Aktivno je 

sodeloval pri različnih nalogah, še posebej pa je pomagal Emma-

nuelu Nkrumahu pri izvajanju dejavnosti Ekološkega kluba. 

V klubu je Luca otrokom približal teme trajnostnega razvoja in va-

rovanja okolja. Skupaj so se pogovarjali o aktualnih okoljskih pro-

blemih, kot so onesnaževanje okolja, krčenje gozdov in pomen re-

cikliranja, hkrati pa jim je predstavil tudi konkretne in preproste 

načine, kako lahko sami prispevajo k bolj zdravemu okolju v vsak-

danjem življenju. Otroci so njegove dejavnosti sprejeli z velikim 

zanimanjem in pri delu sodelovali z veliko mero navdušenja. 

Aprila je Slovenijo obiskal Abubakari Abdoul Fatawu, koordinator 

programa podpore otrokom in lokalnim skupnostim v Larabangi v 

Gani. Njegov obisk je bil namenjen krepitvi sodelovanja s slovenski-

mi partnerji, saj je našo državo prvič obiskal pred več kot desetimi 

leti. Tokratno srečanje je bilo še posebej dragoceno, saj je omogoči-

lo neposreden in poglobljen dialog o dosedanjem delu programa, 

izzivih, s katerimi se soočajo lokalne skupnosti, ter o možnostih za 

nadaljnje sodelovanje. V času obiska so potekali številni pogovori o 

vplivu programa na življenje otrok in njihovih družin v Larabangi ter 

o pomenu vključevanja lokalnega prebivalstva v načrtovanje in izva-

janje aktivnosti.  Ob tej priložnosti smo v prostorih Hiše svetov v 

Knjižnici Otona Župančiča v Ljubljani odprli fotografsko razstavo z 

naslovom Larabanga: vas tisočerih zgodb.  
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Iz srca hvala, da ste vse to omogočili s svojo nesebično podporo našega pro-
grama, s katerim skupaj izboljšujemo življenje otrokom in lokalnim skupno-
stim. Verjamemo, da je naša prihodnost in prihodnost naših otrok odvisna od 
uravnoteženega razvoja celega sveta.  
 
Za vse dodatne informacije o programu podporništva smo vam na voljo: 
Barbara Vodopivec, barbara@humanitas.si   
Telefon: +386 (0)1 430 03 43. 
 
Spremljajte nas lahko tudi na Facebooku in na spletni strani:  
https://www.humanitas.si/  
https://www.facebook.com/humanitas.drustvo/ 
 
Zakaj ste se odločili postati podpornik ali podpornica? Vabljeni k branju: 
https://www.humanitas.si/sporocila-nasih-podpornikov/ 
Bi radi brali zgodbe, ki jih v glasilu in letnem poročilu ni? Pišite na: barba-
ra@humanitas.si.   
 
Vabljeni, da si za plačevanje vašega prispevka naredite trajnik, s katerim bo-
ste prihranili čas in olajšali delo tako vam kot nam. Veseli bomo, če boste let-
no poročilo posredovali tudi svojim prijateljem in jih povabili, da skupaj z va-
mi pomagajo otrokom v afriških skupnostih.  

KENIJA: KENDU BAY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pred več kot dvajsetimi leti smo začeli program podporništva v 

Keniji, ki smo ga lahko izvajali vse do leta 2026, zahvaljujoč pod-

pori podpornikov in podpornic. Zaradi zmanjšanja števila dona-

cij in naraščajočih stroškov smo se skupaj z dolgoletnim koordi-

natorjem Richardom Ochiengom odločili, da program z začet-

kom leta 2026 zaključimo. Sredi oktobra je predstavnica društva 

Humanitas, Barbara Vodopivec, obiskala lokalno organizacijo, 

uredila vse formalnosti in srečala nekaj otrok, danes mladih od-

raslih, ki so s podporo programa končali šolanje ter izrekli iskre-

no hvaležnost za priložnosti, ki so jim spremenile življenje. Hva-

ležni smo vsem podpornikom za vztrajno podporo, ki je števil-

nim otrokom omogočila boljšo pot v prihodnost. 



Še več informacij najdete na http://www.humanitas.si. 


